

Szám: 4/2024.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szigetmonostor Község Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottságának 2024. április 24-én (szerdán) 18 órakor tartott rendes üléséről a Polgármesteri Hivatalban.

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint.

**Hiányzó:** -

1. Új szociális és egészségügyi törvény változásaiból adódó önkormányzati feladatok áttekintése
2. Tájékoztató a 2023. év közmunka tapasztalatairól
3. Gyógytornász szakrendelés elindítása
4. Beérkezett kérelmek elbírálása
5. Egyebek

**Fürné Láng Erika:** Köszöntöm az jelenlévőket, köszöntjük Tomcsányiné Mócsai Orsolyát, mint megjelent érdeklődőt. Javaslatot teszek a jegyzőkönyv hitelesítésére Rózsa József személyében, valamint a napirendi pontokra, először tárgyaljuk a közmunka tapasztalatairól szóló napirendünket.

### 1. Tájékoztató a 2023. év közmunka tapasztalatairól

**Fürné Láng Erika:** a tájékoztató elmaradt múlt hónapban, tudjuk, hogy nincs közmunka, de átadom neked a szót.

**Végmann Tibor:** tavalyi évben volt nekem a Cseke Kati, Harczi Laci, és a Tóth Andi meg a Papp Andi. A Papp Andi visszatért a munka világába, a Katit úgy néz ki, hogy leszázalékolják. Harczi Lacit pedig felvettük állandó munkásra, Laci beteg lett elment betegápolmányba és sajnos meg is halt. Így maradt a Tóth Andi.

**Fürné Láng Erika:** a Tóth Andinak mi a konkrét feladata:

**Végmann Tibor:** ő a sportkomplexumnál most főz takarít.

**Fürné Láng Erika:** azóta, hogy oldjátok meg a felmerülő problémákat

**Végmann Tibor:** egy nagy problémánk úgy néz ki, hogy most megoldódik, nyertünk eszközt, az kb. 2 hónap múlva a kezünkben lesz, az kivált 2 embert. Lesz egy kis traktor meg egy fűnyíró traktor. Felvettük a Mócsai Péter, én megvagyok vele elégedve, minden munkát megtalál. A másik probléma, hogy a Kati csinálta a wc takarítást kint Horányban a strandon, arra embert kell felvenni. Van egy ember, akivel meg tudunk egyezni, úgyhogy az is megoldódni látszik.

**Fürné Láng Erika:** nektek van-e kérdés?

**Rózsa József:** van-e arra most jogszabály lehetőség, hogy most közmunkást alkalmazz

**Végmann Tibor:** nem is tudnál, nem tudom egyébként, hogy a munkaügyi központ nem ajánlotta, hogy vegyünk fel közmunkást. Nem is jelentkezne/ik senki. Aki alkalmas volt a munkára az elhelyezkedett, aki megalkalmatlan annak még a közmunka is sok. De nem is futok most bele ilyenbe.

**Sipos Tiborné:** és a bolt előtti tér

**Végmann Tibor:** utcaseprőnk most nincs, most van még egy szabad álláshelyünk, karbantartónk elment (hisz karbantartóra nincs szükség – nincs iskola) vannak intézmények, de azokat megoldjuk. Helyette egy olyan embert szeretnénk felvenni, akire ezt is rá lehet bízni. A probléma az, hogy a fiatalokkal kellene valamit kezdeni mert azvalami borzalom a mi ott van.

**Fürné Láng Erika:** közterületek, közterek – első sorban a Szabadság tér a kritikus hely, ahol az a ciki, hogy a péntek esti randalírozások eredménye a szombat reggeli szemét és kosz van a téren. Ezek a fiatalokat képtelenség bárhova behozni, van egy olyan ötletem, hogy bevonni őket az olyan jellegű munkákba, mint pl takarítás, szemétszedés. Célzatosan oda menni megbeszélni, hogy együtt közösen lehet csinálni a takarítást. Nem vet jó fényt, hogy ott nincs rend. A legnagyobb veszély, hogy míg hétköznap lenne is aki rendben tartja péntekről szombatra virradóan biztos hogy tele lesz szeméttel.

**Varga Andrea:** régen Horányba voltak a játszótéren.

**Végmann Tibor:** azért oda is a színe java megy, le rúgták ősszel a kaput, megjavítottuk, végül visszaraktuk, de 1 héten kétszer szétrúgták. Közbe a másikat lelopták.

**Sipos Tiborné:** az ovi előtt lerúgták a fát a kútnál

- az már hajt...

**Fürné Láng Erika:** ezzel biztos, hogy kezdenünk kell valamit,

**Végmann Tibor:** Madárbarát parkot is rendszeresen tönkre teszik.

**Fürné Láng Erika:** arra, hogy felvedd azt az ember, annak mikor lesz az ideje? Azt tapasztalom, hogy a Kőszegi volt, aki a közteres kukákat ürítette, ha csak a legszűkebb környezetemben nézem, a Mari boltnál lévő szemetest nem mindig sikerül kiüríteni.

**Végmann Tibor:** heti 2x ürítünk kukákat. De sajnos tendencia, hogy háztartási hulladék összecsomózott kis zacskival van teli a konyhánál, a Pék boltnál meg az üresüvegek, azt is tudom ki hordja oda.

**Végmann Tibor:** A Duna part is katasztrófa, Orsi te voltál ezen a takarításon, én komolyan nem értem esetleg van időm lemenni horgászni, és ott van 10 sörös doboz, és én hozom fel a Duna partról mert nem tudom nézni, hogy ott van. Levisz 5-6 kilót és nem képes 15 dkg visszavinni a kukáéig.

**Tomcsányiné Mócai Orsolya:** Tervezzük egyébként a civil szervezetekkel, mert ez most így jól működött, hogy felosztjuk és akkor havonta szedjük.

**Végmann Tibor:** és azt tegyük hozzá, hogy egy 8m<sup>3</sup> konténer nagyon gyorsan meg tud telni, és az 100+áfa. Nem ingyen viszik azt el tőlünk.

**Tomcsányiné Mócai Orsolya:** amit mi gyűjtöttünk, hova vittétek ezeket a fehér zsákokat? Vagy az benne volt ebben a projektben?

**Végmann Tibor:** azt nekünk kellett fizetni. Azt nem finanszírozták, csak az a zsákot adták. Mi okosságunk, hogy talán a felét elvitettük a hulladék szállítóval.

**Rózsa József:** ez gyakorlatilag annak köszönhető, hogy jó kapcsolatban vagyunk most a hulladék szállítókkal, hiszen én hetente kapok 5-10-15 bejelentést, Tibivel napi kapcsolatban vagyunk, mert mondom neki a címeiket, hogy honnan érkeztek a bejelentések. Ha időben szól a lakos, hogy elment az autó, de ott hagyta a szemetet, akkor én azonnal tudok szólni a kukásoknak, hogy fordítsák vissza az autót, de ha este kapom az üzenetet akkor van az, hogy a Tibit hívom, mert ha nincs olyan nagyságrend, hogy érdemes legyen akár platós autót is kiküldeni neki Dorogról, akkor a Tibit kérem meg hogy vigyék be a telepre, és a következő héten a telepről elviszik. És ezek az alkalmak amikor Tibiéék hozzá tudják tenni azokat, amiket egyébként a közterületről összeszednek civil szervezetek vagy a Tibiéék. De ez nekem minden héten 10-15 telefonba kerül oda-vissza.

**Végmann Tibor:** csak hogy lássátok a nagyságrendet a téli hónapokban 3 vagy 4 konténerünk telt meg a kukák ürítéséből hetente, az 1100 literes, és mi púpig rakjuk, gyakorlatilag 4-5 m<sup>3</sup> ment el hetente csak a közteres hulladékgyűjtőkből. Volt olyan péntek, hogy 2 mazdával hoztunk be (púpos kisteherautó) szemetet.

**Fürné Láng Erika:** van még kérdés, észrevétel, bármi? Ha nincs akkor szeretném két mondatban összefoglalni erejéig a napirendet, ami a közterületi kukák megtöltésével kapcsolatos. Amit a Józsi mondott, hogy 1440 szerződés 2100 ingatlan, azt a részé azért jó lenne, ha kommunikálnánk a lakosság felé hogyha 0.- számlát mutat be a szolgáltatónak akkor mentesülhet a szemétszállítás alól. Illetve, hogy a közterületi kukák nem a háztartási szemét elhelyezésére szolgál.

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága **Határozathozatal nélkül elfogadja a 2023. évi közmunka tapasztalatairól szóló beszámolót.**

## 2. Új szociális és egészségügyi törvény változásaiból adódó önkormányzati feladatok áttekintése

**Fürné Láng Erika:** egy szóbeli tájékoztatást szeretnék nektek adni, tekintettel arra, hogy a lakosság létszáma megemelkedett, vannak-e benne olyan passzusok, amelyek a megemelkedett létszám miatt plusz feladatot jelentenek az önkormányzatnak. Közvetlenül kapcsolódik az előző napirendhez is, hogy az önkormányzatnak vannak kötelezően ellátandó feladatai, ilyen pl a Környezettelepülés egészségügyi feladata, a Környezet károsító hatások megelőzése, ebben nem csak az önkormányzatnak van feladata, hanem itt köszönjük a civil szervezeteknek is, hogy hajlandók ilyen jellegű tevékenységet végezni. A megnövekedett lakosság létszám miatt nem elég kampány szerűen pl szemetet szedni, ezt rendszeresen kellene megtenni, akár egy önkormányzati kezdeményezésű kampány is lenne. Az erdőben megszorodtak a szemét lerakatok.

**Rózsa József:** az a baj, hogy mióta a eszemet tudom, ezzel foglalkozunk, állandóan téma. akkor is téma volt amikor csak 1300 laktak itt és zömében óslakosok voltak. Ahogy növekszik a létszám, úgy gyarapszik és fokozódik a probléma is.

**Fűrné Láng Erika:** találtam még egy érdekes passzust az egészségügyi tv-ben, mégpedig a fogyatékos gyermekekkel kapcsolatban, amikor áttekintjük majd a HEP-et akkor lehet, hogy a lovasterápiát be lehetne emelni a HEP-be mint egy plusz szolgáltatást. Az önkormányzati feladatok közül úgy gondolom, hogy jól állunk, a gyerekorvost leszámítva. Van egy hajléktalanokra utaló pont, a települési önkormányzat, köteles rendk. települési támogatást, étkezést, valamint lakhatást biztosítani neki, hogy ez az életét/testi épségét veszélyezteti. Itt van nekünk Felföldi Rolandunk. A települési támogatást, amit kapott, azzal még nem számolt el, felszólítás menjen Én úgy érzem, hogy mi mindent megtettünk tavaly, amit csak lehetett. A következő időszakban, elő kell készítenünk az értekezési támogatás felülvizsgálata, úgy tűnik, hogy a normatív támogatások fedezik a költségeket. 2000 fő feletti lakos számú településű önkormányzatoknak helyi szociálpolitikai kerekasztalt kell létrehozni, bármit is jelentsen ez feladat az elkövetkezendő időszakban. Szükséges utánajárni, hogy mégis mi a feladata ennek a kerekasztalnak. Legalább 2000 fő lakosú településen élő szociálisan rászoruló személyek részére biztosítandó szolgáltatási feladatok meghatározása érdekében szolgáltatás tervezési koncepciót kell létrehozni.

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága **Határozathozatal nélkül elfogadja a tájékoztatást az új szociális és egészségügyi törvény változásaiból adódó önkormányzati feladatokkal kapcsolatban.**

### **3. Gyógytornász szakrendelés elindítása**

**Fűrné Láng Erika:** már csak a szerződés hiányzik, szükséges testületi határozat, arról, hogy magán gyógytornát indítunk.

#### **32/2024. (04.24.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Háziorvosi Rendelő „kis rendelőjében”** történő **gyógytornász szakrendelés elindítását javasolja a Képviselő testületnek elfogadásra.**

### **4. Beérkezett kérelmek elbírálása**

**ZÁRT ÜLÉS**

#### **1. Rendkívüli települési támogatás iránti kérelem (zárt ülés)**

a) Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelek el.

#### **2. Szociális étkezés iránti kérelem (zárt ülés)**

a) Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelek el.

b) Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelek el.

**ZÁRT ÜLÉS VÉGE**

### **5. Egyebek**

**Fűrné Láng Erika:** láttatok itt van a Faluháznak az elszámoló táblázata, amit kértünk, már 2 bizottság kivesézte a héten, én azt gondolom hogy nem volt haszontalan, még mindig vannak kérdéses ponton, ahol viszonylag nagy költség volt de kevés a bevétel, a tervezet létszám nem jött be, lehetne firtatni az okát, de nem kívánom ennek most az okát keresni, én azt gondolom hogy az Adriennek épülésére vált ez a történet, legalább látja hogy

törődünk vele. A létszám adatokból látszik, hogy a tervezet létszám nagyon sok helyén meghaladta a ténylegesen résztvevő létszám, ezt kell erősíteni.

**33/2024. (04.24.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **Szigetmonostor Faluház első negyedév elszámolásának táblázatát áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek elfogadásra.**

**Fürné Láng Erika:** nyári táborokból 4 lesz a Faluház szervezésében, 1 hétre való étkezési költség 31.625.- ft, a tábor össz. költsége 48.000.- (melyből az önkormányzat gyermekenként 10.000.- támogatja).

**34/2024. (04.24.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **javasolja a Képviselő testületnek a nyári táborok elfogadását.**

**Fürné Láng Erika:** találkoztunk olyan információkkal, hogy változott 2024.03.01 jén a közlekedésre jogosultságot taglaló kedvezményeket tartalmazó jogszabály. Lakossági bejelentésre Rózsa József írt egy levelet a kompok üzemeltetőjének, melyben kérjük a szolgáltatókat, hogy május hónaptól a jogszabályi előírásoknak megfelelően kapják meg a jegyeket az érintettek.

**35/2024. (04.24.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a **javasolja a Képviselő testületnek a levél jóváhagyása, majd elfogadás után továbbítani és közzétenni.**

Ezt követően Fürné Láng Erika 19 óra 25 perckor lezárja az ülést.

Hitelesítette:  
Rózsa József



*Fürné Láng Erika*  
Fürné Láng Erika  
elnök